
 
 

 
 
 
 
 

  
 An die stimmberechtigten  

Einwohnerinnen und Einwohner 
von Liesberg 

 
 
 
        Liesberg, 15. Januar 2024 
 
 

Gemeinderatsmitglieder gesucht! 
 
 

Geschätzte Einwohnerinnen 

Geschätzte Einwohner 

 

In diesem Jahr stehen Neuwahlen für den Gemeinderat sowie auch für den Schulrat, Geschäfts- und Rechnungsprü-

fungskommission und diverse Kommissionen an.  

 

Nicht alle Gemeinderatsmitglieder treten zur Wiederwahl an. Innert der Frist sind nur zwei Wahlvorschläge auf der 

Gemeindeverwaltung eingegangen. Die Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission hat die stille Wahl von den 

zwei eingegangenen Wahlvorschlägen erwahrt, womit beide bisherigen Gemeinderäte für die kommende Legislatur 

2024-2028 gewählt sind. 

 

Für die übrigen 3 Sitze werden dringend motivierte Persönlichkeiten gesucht: 
 

Der Gemeinderat tagt aktuell jede zweite Woche (derzeit jeden zweiten Montagabend), wobei während der Schulferien 

keine Sitzungen stattfinden. Er beschliesst über die traktandierten Sachgeschäfte und diskutiert über strategische Ent-

scheidungen und anstehende Projekte. Der Gemeinderat wird dabei von der Gemeindeverwaltung unterstützt.  

 

Nebst den regelmässigen Sitzungen führt jedes Gemeinderatsmitglied ein Ressort und behandelt spezifische Aufgaben 

zusammen mit der Gemeindeverwaltung.  

 

Wollen Sie die Zukunft der Gemeinde Liesberg aktiv mitgestalten? 

Es erwarten Sie spannende Projekte und abwechslungsreiche Geschäfte. Weiter profitieren Sie von einer lösungsori-

entierten Zusammenarbeit im Team, sammeln Führungserfahrung und wirken bei Projektorganisationen mit.  

 

Die Arbeit als Gemeinderätin/Gemeinderat wird gemäss Behördenreglement der Gemeinde Liesberg entlohnt. 

 

Weitere Informationen mit den Fristen und Bedingungen finden Sie im kommenden Liesberg aktuell. Bei Interesse und 

Fragen steht Ihnen Gemeindepräsident Markus Wackernagel (Tel: 079 677 45 14) gerne zur Verfügung. 

 

 

 

 

Freundliche Grüsse 
 
 
Namens des Gemeinderates 

Der Präsident: Die Gemeindeverwalterin: 
 
 
 
Markus Wackernagel Julia Bircher 
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